
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 53 
Ata da quinquagésima terceira (53º) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 
legislatura, realizada no dia 19 de janeiro do ano de 1994, às 20:00 horas, de caráter 
ordinária na sede onde funciona o Poder Legislativo na rua da alegria nº 71, nesta 
cidade de Xexéu, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 
Nascimento (presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Jailton Francisco 
do Nascimento, Nilton Antônio da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, José Batista da 
Silva e Helena de Almeida Silva. Estiveram ausentes os vereadores: Adauto Hermínio 
Silva (2º secretário) e Jesimiel Gonçalves de Lima. Em seguida o presidente convida o 
vereador Nilton Antônio da Silva para fazer parte da Mesa assumindo o lugar do 2º 
secretário e em nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a 
leitura da ata da reunião anterior no qual foi colocada em discussão e em votação sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. Aberto o pequeno expediente, foram lidos os 
ofícios recebidos da Câmara Municipal de Olinda e da União dos Vereadores de 
Pernambuco. Foram lidas indicações nº 061 de autoria do vereador Jailton Francisco do 
Nascimento, 062 de autoria do vereador Nilton Antônio da Silva e 063 de autoria da 
vereadora Helena de Almeida Silva. Encerrado o pequeno expediente e aberto o grande 
expediente foram colocados em discussão as indicações de nº 061, 062 e 063, e em 
seguida em votação sendo aprovadas por unanimidade dos presentes. Foram lidos em 
seguida pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação; finanças e orçamento 
aos Projetos de Lei nº 022 e 023, que tratam em autorizar o Chefe do Poder Executivo 
Municipal em dar reajuste salarial nos meses de novembro e dezembro aos Servidores 
Públicos Municipais. Colocados em discussão e votação sendo aprovados por 
unanimidade dos presentes. Foram lidos pareces favoráveis das comissões de justiça e 
redação; finanças e orçamento ao Projetos de Resoluções nº 011 e 012, que tratam em 
reajustes os vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal para os meses de 
novembro e dezembro de 93, colocados em discussão e em votação os pareceres e os 
Projetos de Resoluções, sendo aprovados por unanimidade dos presentes. Em seguida o 
presidente encerra o grande expediente e abre o expediente para explicações pessoais no 
qual não tendo quem fizesse uso da palavra, passa a oportunidade da mesma ao 
vereador Gilvan do município de Água Preta no que faz um apelo ao nobres vereadores 
de Xexéu em nome da Diretoria da Usina Açucareira Santa Terezinha, no sentido pedir 
as autoridades competentes uma prorrogação de mais 10 anos na intervenção naquela 
indústria açucareira, pois a mesma não pode parar de maneira alguma em suas 
atividades gerando vários empregos para a região, e ainda, coloca em disponibilidade as 
terras do Engenho Amoroso para fazer uma horta comunitária. Não tendo mais nada a 
tratar o presidente em nome de Deus dá por encerrada a sessão. Eu, Benitez Carlos de 
Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 
presidente, 1º e 2º secretários. A tempo eu, Benitez Carlos de Souza, assistente 
legislativo, retifico a ata aditando a mesma que foram apresentados pareceres favoráveis 



 

 

 

 

 

pelas comissões de justiça e redação; finanças e orçamento; obras e serviços públicos e 
educação, saúde e assistência social ao Projeto de Resolução nº 13, que trata em adentar 
o Regimento Interno para Câmara Municipal de Xexéu, colocados em discussão os 
pareceres e o Projeto de Resolução sendo aprovados por unanimidade dos presentes. 

Xexéu, 19 de janeiro de 1994. 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


